[lpe3eHTauuns
Nno Teme
«HncnosBble U OYKBEHHbIE
Bbipa)XeHna»
(ynpakHeHusa ansg yCTHOro cYeTa,
6 Knacc)



PackpouTte CKOOKM:
1) a—(b+c+d—-c—f)
2) a—(-b—c—d+c+f)
3) a—(b—c+d—-c+f)
4) a+(b—c+d—-c+f)
5) a+(b+c+d-c-f)
6) a+(-b—c—-d-c-f)
/) a—(-b+c—d+c-f)
8) a+(b+c—d+c+f)



TUTE BblpaXEeHUE:

-15-a -2 - d;
3:-n-m-(-4)



B 9 BaroHax
pasmMecTuTe 45
KOPOB TakK, YTOObI B
Ka)XJoOM BaroHe
ObIo pa3Hoe Ux
KOINMM4YecTBO.



NcnpaBbTe onbKy, nepectaBmB OgHY
CMNYKY.

VIi—-IV=IX
X+X=1|
VIiI-lll =1V

H-=-1=1V
XV — VIl = XXI



CKONbKO rpaHen y
LLIECTUIPAaHHOIO
KapaHgawa?



PackponTte CKOOKW:

1)2—-(a+b+c+d)
2)4—(a—b+c-d)
3)6(-a—b+c+d)
4)5—-(-a—b—-c-d)
s)
6)



[lpnBeauTe NogobHbLIE Crlaraemsble:
8a—11a X + X

-6b - 3b -3d + 8d

-f+f 2k + 3k — 3k

-7¢ + 4c X+ X+ X-—3X



CKopocCTb KaTtepa 32
KM/4. YCneeT 11 OH 3a
15 MUH nNponnbiTb 9
KM?



[1pn KakKnx 3Ha4eHnAX a U b BEPHO
PABEHCTBO:

a‘b=b b:b=b
a‘b=a a-a=0
a‘b=1 a:-b=0
a'b=-a a‘b=-b



PackponTte cKobKu:
2(a+b+c+d)

-4 (-a—b+c-d)
-4+ (-a—b+c+d)
-7(-a—b-c-d)

9—(-a+b-c+d)
6+(-a—b+c+d)



[1pn Kaknx 3Ha4YeHUAxX a BEepHO
HEepaBEHCTBO:

lal < 5 a<-a
lal £ 3 -a<a
2<lal<7 a>-a
75lals9 -a>a



PewinTe ypaBHEeHUA:

(y - 7)(y+2) 0
(c-6)(c-9)=0
(x+10)(x-1)=0
(B+3)(c+4)=0



“acbl CO cTpenkamm
OTCTAkOT Ha 6 MUH
KaXabin AeHb. Yepes
CKOINbKO AHEU OHW
OoyayT noKa3biBaTb
ONATb BepHoe BpemAa?



I1Ba Yyncna n ux
npouniseneHue
OKaH4YMBaKOTCHA OOAHOMU M
TOU Xe undpom.
KakoBa 3Tta undpa,
ecrin CyMMa TpPeX TaKux
undcpp 6onbLie 15?



